
Випускникам  шкіл  розповіли
про вступну кампанію
В  усьому  світі  налічується  близько  сотні  вищих  навчальних
закладів,  заснованих  адвентистами  сьомого  дня.  Український
гуманітарний інститут, що в Бучі під Києвом, також належить до
цього  списку.  Нещодавно  в  закладі  відбувся  День  відкритих
дверей.  Чого  потребують  абітурієнти  та  чому  вони  обирають
християнський навчальний заклад, дивіться далі.

Питання, над якими замислюються випускники — де продовжувати
навчання?  Яку  обрати  професію  й  до  якого  вступити  вишу?
Основні критерії, на які звертають увагу абітурієнти та їхні
батьки — це престижність, наявність бажаного факультету чи
кафедри,  вартість  навчання,  географічне  розташування.
Дізнатися про переваги й особливості освіти в ньому пропонує й
Український  гуманітарний  інститут  —  навчальний  заклад,
заснований адвентистами сьомого дня.

Станіслав  Гринь  —  батько  абітурієнток:  “Мы  сегодня  делаем
далекую разведку и хотим определиться с профессией и учебным
заведением”.

 День  відкритих  дверей  —  це  можливість  познайомитись  із
адміністрацією та викладачами. Для батьків — шанс поставити
сотні запитань педагогам. Головне з них — чим Український
гуманітарний  інститут  відрізняється  від  світських  вишів?
Філософія  освіти  в  ньому  побудована  на  християнських
принципах.  Це  означає,  що  на  перше  місце  тут  ставлять
чесність,  справедливе  ставлення  до  студентів.  Навчальний
заклад не визнає складання іспитів за допомогою хабарів. На
території  кампусу  заборонено  палити  і  вживати  алкоголь,  а
студентів залучають до суспільно-корисної праці. До того ж,
окрім  оволодіння  професією,  студенти  можуть  розвиватися  в
духовному напрямку.
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Людмила Штанько — ректор Українського гуманітарного інституту:
“Достатньо велика частина контингенту наших студентів — це
молоді люди, які мають певні релігійні переконання. Особливо я
маю на увазі християни. І така більша з них частина — це члени
церкви або прихильники адвентистів сьомого дня. І, як відомо,
адвентисти сьомого дня особливим чином відносяться до суботи і
в суботу не здійснюється ніяких таких справ”.

Поки  батьки  спілкуються  з  адміністрацією,  діти  складають
пробне  зовнішнє  незалежне  оцінювання  згідно  усіх  правил  і
вимог. Завдяки цьому заходу абітурієнти відчувають, як все
відбувається,  аналізують  позитивні  і  негативні  моменти  та
готуються до майбутнього тестування.

 Людмила  Штанько  —  ректор  Українського  гуманітарного
інституту:  “Дійсно,  багато  абітурієнтів  високо  оцінили  цю
можливість. Приїхали, сьогодні і завтра будуть приймати участь
у цьому ЗНО”.

Аліна і Валерія навчаються ще тільки у дев’ятому класі. Але
вже думають про майбутню професію та намагаються вирішити у
який  виш  вступати.  Про  Український  гуманітарний  інститут
знають не з чуток.

 Аліна та Валерія Гринь — абітурієнтки: “У нас є багато друзів
з цього закладу, які вже тут навчаються і не на першому курсі.
І нам багато на усіляких конгресах розповідали ті ж самі друзі
і знайомі вже трішки з директором. І нам цікаво подивитись
який тут рівень, трішки послухати”

Дівчата вже неодноразово відвідували територію УГІ, адже часто
тут відбуваються заходи для молоді з усієї України. Молоді
люди спілкуються, підвищують свій духовний рівень, а також
роблять  корисні  справи  для  інших  —  багато  учасників
волонтерського проекту “Сильне покоління” є студентами саме
Українського  гуманітарного  інституту.  Тобто  християнська
освіта — це можливість не тільки отримати знання у певній
галузі,  але  й  стати  особистістю  з  міцними  духовними  і



моральними  принципами.

Денні  Луз  —  диригент,  викладач  “River  Plate  Adventist
University”: “Ми хочемо найкращого для наших дітей. У мене
також є діти і ми знаємо який зараз світ. А ці навчальні
заклади дають захист у реальному середовищі. Так, сьогодні ми
можемо мати все, тільки натиснувши кнопку. Так, ви маєте все у
світі.  Але  в  цьому  християнському  оточенні  вони  знаходять
друзів, одружуються, створюють сім’ї”.

Звичайно, що християнська освіта — це не панацея. І повністю
уберегти  молодь  від  згубного  впливу  неможливо.  Але  можна
виховати їх особистостями з моральною і духовною основою.

Станіслав Гринь — батько абітурієнток: “У нас христианская
семья и для нас очень важно, чтобы дети развивались не только
односторонне, не только осваивали профессию. Но также чтобы
они  развивались  духовно,  чтобы  они  находились  среди  своих
сверстников, которые имеют такие же ценности христианские”.

Сказати християнській освіті “так” чи “ні” — вибір за вами.

 Інна Сокольська, Костянтин Анікеєв, Віктор Кармазенюк,
Київщина, “Вісті надії”


